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Cejoint non homocinétique permet la transmission de puissance entre deux arbres ayant leurs axes de
rotation qui se coupent en un point O .
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Larotation de |'arbre (1) autour de |'axe ['9: Z :] est caractérisée par le paramétre 't . Le paramétre de
sortie qui caractérise larotation de I'arbre (2) autour de I'axe [‘1 Z ;' est # . Lesdeux arbres se
trouvent dans le plan (., 3.2 ) |

(1) Déerminer larelation liant les paramétres 't et & |
((2) Déterminer larelation liant les vitesses angulaires d'entrée et de sortie. Conclure.
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(1D Lardation liant les parametres d'entrée et de sortie est déduite de larelation scalaire :

7nYs=0 En exprimant ces deux vecteurs dans la méme base :

¥y = cosf ¥, —sin# 3, = cosh (cose Iy +sine ) —sind 3
3 = cospn Xy +singr )y

Larelation 1.5 = 0 setraduit alors par :
—cosiy sin &+ siny . coséd cosar = [

Larelation liant les parametres d'entrée et de sortie est :

tané& = tanys.coser| 1)

(2 Par dérivation de larelation déterminée ala premiére question nous obtenons le relation sur la
dérivée premiere des parameétres entrée/sortie :
[ - Cos e
(1+1;an2 &) f=""""y
cos™ ur
En utilisant larelation 1) précédente, nous obtenons :

- COS e _
b= 2 2 2 ¥
(1+tan W Cos Eﬁ).EGS r




Pour une vitesse d'entrée L4y g = -2y = ciz , ON remarque que la vitesse Ll =87, #cte Le

joint n'est pas homocinétique.



